В Министерстве регионального развития Республики Алтай прошли занятия по антикоррупционной тематике.

[bookmark: _GoBack]В семинаре по антикоррупционной тематике, прошедшем 12.08.2021г в Министерстве регионального развития Республики Алтай,  от лица АУ РА «Экспертиза Республики Алтай» принял участие заместитель руководителя Чеботарев Михаил Юрьевич. На данном мероприятии присутствовали представители  УЭБиПК МВД по Республике Алтай, а также сотрудники Министерства.
 На  семинаре  были разъяснены  основные понятия и моменты законодательства о противодействии коррупции, о порядке их применения, а также об ответственности за коррупционные правонарушения.
В Министерстве регионального развития Республики Алтай в целях надлежащей организации работы подведомственных организаций по принятию мер по предупреждению коррупции и осуществлению контроля за их реализацией, государственными органами Республики Алтай:
- обеспечена   персональная ответственность за состоянием антикоррупционной работы руководителей подведомственных учреждений Республики Алтай
-  введено в 	практику заслушивание отчетов руководителей подведомственных учреждений Республики Алтай.
	В АУ РА «Экспертиза Республики Алтай» открытость и доступность антикоррупционной деятельности обеспечивается путем размещения информации на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».



